



Партийная жизнь



22 апреля коммунисты и сторонники партии отметили в республике 147-ую годовщину со дня рождения основателя Советского государства и Коммунистической партии Владимира Ильича Ленина. В городах и районных центрах жители возложили цветы к памятникам выдающегося деятеля XX века, чей вклад в мировую историю до сих пор признается как нашими друзьями в других странах, так и политическими противниками.

Коммунисты Куженерского района на здании районного комитета КПРФ установили барельеф вождю мирового пролетариата. До этого времени в поселке Куженер не было памятника В.И. Ленину.

Дело и слово Владимира Ильича Ленина еще долго будет жить в сердцах и умах всех людей доброй воли, несмотря на попытки депутатов от «Единой России» и ЛДПР вновь поднять вопрос о захоронении тела Ленина.

22 апреля в поселке Шелангер Звениговского района состоялась 64-ая Конференция Марийского республиканского отделения КПРФ. Делегаты партконференции рассмотрели отчеты Комитета и Контрольно-ревизионной комиссии Марийского республиканского отделения КПРФ за отчетный период и избрали делегатов на XVII Съезд КПРФ. Представлять Марийскую республиканскую партийную организацию на Форуме коммунистов страны будут И.И. Казанков, первый секретарь Марийского рескома КПРФ, Г.Г. Зубков, руководитель фракции КПРФ в Государственном Собрании Республики Марий Эл, С.И. Казанков, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Л.Г. Баранова, советник по культуре Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова, заместитель председателя Правления Союза писателей России.

Участники Конференции рассмотрели и другие вопросы партийной жизни.

В этот же день состоялся VII (совместный) Пленум Комитета и Контрольно-ревизионной комиссии Марийского республиканского отделения КПРФ.

С докладом по проблемам антисоветизма и русофобии в стране и задачах коммунистов Марий Эл по борьбе с этими негативными явлениями в российском обществе выступил член Бюро Марийского рескома КПРФ, первый секретарь Марийского регионального отделения ЛКСМ РФ Сергей Царегородцев.

Участники пленума утвердили повестку дня Конференции, рассмотрели ряд вопросов партийного строительства в Марий Эл, а также определили дату и повестку дня II этапа 64-ой Конференции Марийского республиканского отделения КПРФ, который пройдет в июне 2017 года.

Пресс-служба
Марийского рескома КПРФ

Факт

В большинстве отраслей происходит сокращение производства. Со-гласно последним данным Всемирного банка, объем российского экспорта продукции обрабатывающих секторов составляет в денежном выражении не более 70 миллиардов долларов в год. Этот показатель у нас в 15-20 раз ниже, чем у наиболее развитых экономически стран мира. Даже Польша и Чехия превосходят нас по этому показателю.

Объявление

Йошкар-Олинский городской комитет КПРФ приглашает жителей и гостей города Йошкар-Олы 1 мая 2017 года принять участие в Первомайской демонстрации, посвященной Международному дню солидарности трудящихся - Первое мая.

Сбор участников демонстрации на Ленинском проспекте у остановки «Санчасть» с 9 час. 30 мин. Начало демонстрации в 10 часов.

Йошкар-Олинский горком КПРФ

Митинг «За достойную жизнь»

22 апреля на площади имени В.П. Никонова состоялся митинг жителей и гостей города Йошкар-Олы под лозунгом «За достойную жизнь!». В выступлении первого секретаря Йошкар-Олинского горкома КПРФ, профессора А.В. Маслихина был сделан анализ сегодняшней социально-экономической и политической ситуации в России и Республике Марий Эл. Особо было отмечено, что за 16 лет правления Л. Маркелова и его правительства республика оказалась на грани финансового банкротства, последствия которого придется преодолевать



еще многие годы. Об этом же говорили и другие выступавшие на митинге.

В принятой резолюции участники митинга потребовали вернуть в полном объеме отнятые у жителей Марий Эл социальные льготы, отменить правительство Мар-

келова в отставку и начать сбор подписей среди горожан за переименование площади Брюгге в Йошкар-Оле.

Перед участниками митинга выступил вокальный ансамбль «Белые лебеди», спевшие песни, посвященные В.И. Ленину и Великому Октябрю.

Уважаемые товарищи, друзья, мои соотечественники!

Примите мои сердечные поздравления с Днём Международной солидарности трудящихся - 1 Мая.

Этот праздник объединяет тех, для кого правда и справедливость — главные ориентиры. Тех, кто привык жить своим трудом. Тех, кто всегда стоял за равенство, братство и дружбу народов. Эти высокие идеалы стали залогом победы Великого Октября, столетие которого мы отмечаем в нынешнем году. На них было

основано первое в мире социалистическое государство — Союз Советских Социалистических Республик.

Сегодня солидарность в равной мере нужна рабочему и учёному, воину и учителю, врачу и крестьянину, студенту и ветерану, художнику и писателю. Только сплочённость людей труда обеспечит нам новые победы. В наших силах уберечь общий дом от нацистов, бандеровщины и смердяковщины, встать на

пути глобализма и террора.

Уверен, мы справимся с этими вызовами и задачами. Поручкой этому — яркий и цветущий Первомай. Он несёт в себе правоту великой жизнеутверждающей истины: мир победит войну, правда одолевает ложь, справедливость возьмёт верх над угнетением!

С праздником, Вас мои соотечественники!

Председатель ЦК КПРФ
Геннадий Зюганов

Да здравствует Первомай!

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с Первомаем - Днём международной солидарности трудящихся!

Этот праздник, которому уже более 120 лет, не знает границ, его отмечают во всём мире. 1 мая - не просто День весны и труда. Это день борьбы за свои права, за мир и братство народов. Первомай - праздник людей, ко-

торые знают цену труду и могут по праву гордиться его результатами. Без труда на благо общества невозможно будущее. Честный труд - основа благополучия всего общества и каждой семьи.

В Марий Эл живут и работают настоящие труженики, мастера своего дела. Все мы понимаем, что энергия, ответственность и целеустремлённость будут способствовать

процветанию и развитию нашей страны, нашего любимого края. Давайте приложим все силы для этого. Когда мы вместе работаем для достижения такой благородной цели, нам по плечу любые трудности.

Желаю вам здоровья, бодрости, оптимизма, благополучия в семье!

Депутат Государственной Думы
Российской Федерации
Сергей Казанков

Ленинская премия возвращается

Вышло Постановление Президиума ЦК КПРФ «Об учреждении Ленинской премии Центрального Комитета КПРФ»

100-летие Великой Октябрьской социалистической революции и четверть века капиталистической реставрации в России дают широкие возможности для того, чтобы оценить выдающиеся успехи социалистического строительства в Советском Союзе.

Вопреки исторической правде реакционные силы в России продолжают осуществлять планомерную деятельность по дискредитации марксистско-ленинской идеологии и опыта советского социализма, поощряют фальсификации истории нашей страны. Для достижения этих целей широко используются возможности средств массовой информации, создаются псевдохудожественные произведения, выпускается много разнообразной литературы с соответствующей идеологической подоплёкой.

Вместе с тем в российском обществе продолжают активно действовать силы, разде-

ляющие цели социалистического созидания. В различных областях производственной и общественной жизни они отстаивают и воплощают на практике ценности справедливости и прогресса. Даже в сложных экономических условиях исключительно эффективно работают народные предприятия. Традиции советской науки остаются важным ориентиром для многих маститых учёных и молодых исследователей. Ценности советской и национальной культуры народов России бережно сохраняют лучшие творческие коллективы, деятели культуры и искусства.

Противодействие антисоветизму, антикоммунизму и фальсификации истории России является одной из приоритетных задач КПРФ. На её решение ориентированы депутатские фракции и средства массовой информации партии. Регулярно проводятся научно-практические конференции и круглые столы. Используется потенциал учёных социалистической ориентации. Ведётся соответствующая подготов-

ка кадров в Центре политической учёбы ЦК КПРФ.

Центральный комитет партии исходит из необходимости всемерной поддержки деятельности, направленной на защиту идей справедливости и социального равенства, защиты достижений советской истории.

Президиум ЦК КПРФ, в частности, постановил:

- Учредить Ленинскую премию Центрального Комитета КПРФ за особый вклад в общественно-значимую деятельность, способствующую утверждению ценностей социализма, принципам справедливости и гуманизма, за успехи в передовой производственной и социальной практике, в научно-исследовательской и культурной деятельности.

- Приступить к награждению Премией в 2017 году в рамках празднования 100-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Поручено разработать и представить в Президиум ЦК КПРФ образцы диплома и почётного знака для награждения Премией.

К 100-летию Великого Октября

На ходулях маразма

С глубоким прискорбием сообщаем, что по многочисленным пожеланиям трудящихся, настоятельным просьбам народа и по состоянию здоровья республики на 17-м году узурпаторства безвременно ушел от нас великий комбинатор, искусный отмыватель, всезнающий архитектор, душевный поэт, шопироман по прозвищу Людовик Последний.

Годы его правления навсегда останутся в наших сердцах, о нем будет постоянно напоминать «Ленинский» проспект с вырубленными деревьями в центре Йошкар-Олы. Плевать, что начал он свою карьеру конфронтацией с марийской интеллигенцией. Даже пошел на крайнюю меру - ликвидацию Марийского национального театра имени М. Шкетана, лишь бы убрать авторитетных лидеров культуры, неугодных режиму. Обрушился на руководство Всемарийского совета и движения «Марий ушем», не скрывая при этом патологическую ненависть ко всему национальному и одновременно заигрывая с определенной частью марийской элиты. Делалось все это под маской лицемерной добродетели, чтобы любой ценой выиграть очередные выборы, получить новый срок. С кем не бывает.

Поэтому абсолютно неважно, что цинично подмял под себя средства массовой информации, ввел цензуру и окончательно задушил свободу печати. Умышленно столкнул лбами некогда дружных журналистов, внес раздрой в их ряды. Запретил печатать и распространять оппозиционные газеты. Специально созданные «зондеркоманды» отбирали тиражи, терроризировали корреспондентов и редакторов, пытались навсегда заткнуть рот правдивой информации. Изуверски расправился с редакцией газеты «Добрые соседи», главным редактором и его семьей.

Подумаешь, как иезуитски вел себя со строптивыми мэрами Йошкар-Олы и Волжска, главами районных администраций. Заставил депутатов принять антидемократический закон о назначении на эти должности удобных и прогибаемых людей. Вместо вы-бираемых народом опытных хозяйственников и управленцев муниципальными органами стали руководить, находясь под пристальным оком и финансовым прессом всемогущего почитателя, некие сити-менеджеры - пацаны на побегушках.

Не беда, что взял за жабры судебную и правоохранительную службы. Вынудил их заниматься не борьбой с преступностью и коррупцией, а расправой над политическими оппонентами. Чихал на законы и Конституцию республики, гарантом которой являлся и на которой заискивающе клялся в благородстве и любви ко всем жителям Марий Эл.

И кто посмеет обвинить его в том, что в основном приручил депутатский корпус, создав парламент «юрского» периода, который, по сути, уза-

конил разорение и разбазаривание республики. Совратил профсоюзы, лишив их независимости. Поймал на крючки предпринимателей, держал их на поводке и, манипулируя ими, беспардонно «доил». Сколотил вокруг себя сборище вампиров. Чтобы напакостить уважаемому человеку, руководителю «Марийскавтодора», провел безалаберную реорганизацию предприятия. Стал лично курировать прибыльную отрасль. Устроил на дорогах политические игры под лозунгом «Президентская программа: дороги «Единой России». Разве его вина, что затея провалилась и вместо хороших дорог кругом ямы и колдобины?

Но это, как говорится, цветочки. Дальше - больше. Развернул убийное банкротство предприятий, развязав бешеную травлю противников развала республики. Лихо провернул аферу с птицефабрикой «Акашевская». Всех патриотов упрятал по тюрьмам, лишил работы, бизнеса и даже малой родины, вынудив покинуть пределы Марий Эл. В мерзкопахостных и лизоблюдских СМИ глумились над почитаемыми в республике и известными в Москве земляками, которые смело и открыто доносили до Кремля аргументированную информацию о маразматической ситуации в Марий Эл.

Не гнушался никакой гадостью, бросая налево и направо подлые распоряжения. И приближенные цуцки мгновенно их выполняли. По указанию мстительного царька и ради своего блаженства депутаты в белом халате, нарушив клятву Гиппократу, запретили лечить «вольнодумцев» в так называемой спецбольнице. А как только над головой йошкиного отставника нависли тучи и засветил реальный срок, моментально приостановили членство в рядах «Единой России». Докатались, господа мутанты! Имел алчное чутье и хищно раздувал ноздри, вопреки утверждению, что деньги не пахнут. Как славословили прикормленные СМИ, все это делалось из благих намерений и во имя процветания земли марийской. Никакой фальши, мести, интриг, шантажа, вымогательства, подкупа, угроз, разборок, вседозволенности и безнаказанности!

Однако надо отдать должное: никогда не выходил из предвыборной стойки, постоянно пиарил и пиарился, блефовал и заговаривал зубы. Всюду талдычил о рекордных достижениях, масштабных инвестициях и великом сози-дании, не забывая беспощадно клеймить инакомыслящих. Сколотив мобильные дружины «опричников», направлял их в период выборных кампаний в массы для устрашения оппонентов и избирателей. Тут и там сновали с канистрами в руках здоровенные амбалы, угрожая жителям расправой за неправильное голосование. Громил штабы других кандидатов, срывали листовки, подкупали сомневающихся, устраивали провокации.



По деревьям и селам разезжали машины чиновников с неограниченными полномочиями. Морочили головы педагогам и медработникам, запугивая их тяжкими последствиями вплоть до увольнений, если выборы пойдут не в том русле. Учителя и врачи, зомбированные выборными технологиями, занимали места в участковых комиссиях и по указке сверху способствовали фальсификации подсчета голосов. Но вместо уважения получали лишь зуботычины и бюджетные подачки (зарплата так и осталась на допотопном уровне).

Злые языки болтали, якобы в вузах под бдительным присмотром кураторов и под угрозой отчисления, лишения стипендии, места в общежитии студентов вынуждали голосовать досрочно в городе, а потом, выдав открепительные удостоверения, заставляли повторно отдать свои голоса за «нужного» кандидата уже по месту жительства. Не выборы, а солнечное затмение. Лихие люди смело вели себя, «каруселили», вбрасывали пачками бюллетени, разносили по домам урны, когда внезапно в той или иной деревне случалась «эпидемия» и все жители «тяжело заболели». Диагноз один - диарея власти.

Отменно провел «газовую» атаку на сельских избирателей, ловко размахивая перед телекамерами горящим факелом. Создал «президентский» комбайновый отряд, который молотил лишь в его собственные закрома, а затем бесследно исчез в бурьяне. Ну, увлекся барин, зачем же сразу подозревать во всех грехах?

Ничего страшного, что плодородная пашня в основном превращена в мелколесье и пустыри, хищнически вырублены и играючи сожжены леса, исчезли с карты республики многие деревни, колхозы и совхозы, овощные и тепличные хозяйства. Шло целенаправленное уничтожение передового совхоза «Звениговский», со страниц «Марийской правды» и телеэкрана «Регион 12» лилась дебилая брехня о его руководстве, беспрестанно шельмовали Марийский реском КПРФ и газету «Голос правды».

Недоброжелатели утверждают, что без всяких на то причин, всего лишь по лич-

ной дури и прихоти, разрушил «Йошкар-Олу», принялся громить «Россию». В год кино ликвидировал кинотеатры в столице. Вдребезги раздолбал Дворец правосудия, не успевший справиться новоселье. Угробил красивейшее здание на берегу Малой Кокшаги, в котором еще три года назад было с телеэкрана публично обещано об открытии поликлиники для взрослых.

В порыве гнева и психоза упразднил старинный вуз - пединститут, который был костью в ненасытной утробе и объединен с МарГУ лишь с одной сумасбродной целью - убрать с поста неугомонного ректора.

От одного дьявольского взгляда исчезли Фокинский ликероводочный завод, фирма «Плёт», звениговские хмельники, Йошкар-Олинский планетарий, Доска Почёта и Звёзды Трудовой Славы республики. А потом и сами люди труда стали не в почёте. Испарились в районах родильные дома, автобусные станции. Создана нервная обстановка вокруг троллейбусного парка. Неразбериха с автовокзалом и автобусным движением. Перестали летать самолеты.

Злопыхатели ерничают, будто власть держалась лишь на ходулях. И откахах. Завидуют! Болтают, что республика - самый депрессивный регион, по сути - банкрот, находится в долговой яме. Нищенская зарплата, мизерные пенсии, урезанные льготы.

Ерунда все это! Из-за такой чепухи не покидают должность. Тем более, столько свершений, побед, преобразований. Йошкар-Олу уже трудно представить без великолепного театра оперы и балета, уникального кукольного театра, без Кремля, башенок, замков, без церквей и памятников, без железных дверей, решеток и заборов, производство которых стало в республике одной из самых престижных отраслей. Так что благоустройство набережной, строительство Ледовых дворцов, бассейнов, арены «Марий Эл», детской библиотеки, школы для одаренных детей перечеркивают многие преступные деяния махрового монарха. Хотя, по сути, все преобразования - обычные дела любого нормального главы региона, а не двенадцать

подвигов Геракла, с визгом и воплями. Поэтому легко догадаться, что скрывалось за европейским фасадом мнимого благополучия - адская жизнь простых людей в райских кущах придворной камарильи.

Не нужно зубоскалить и злорадствовать, что после дорогостоящего евроремонта наша столица превратилась в черствый пряничный городок архитектурной безвкусицы и примитивного дизайна, потеряв при этом национальные черты и традиции. Злопыхатели сравнивают это ноу-хау с бельмом на глазу. Не смыслат ни в чем! Венецианско-кокшагинский дож знал, что творил. Пусть, как говорится, на пузе шелк, а в пузе щелк.

Не видим также никакой крамолы в том, что из скважин, на бурение каждой из которых «закачено» по 1 миллиону долларов, вместо нефти шла лишь грязь. Главное - с каким пафосом и шиком, факирским изяществом был продемонстрирован обществу фужер с темной жидкостью, наполненный из крана на нефтезаводе!

Ну и что, если на месте стеклозавода по выпуску евробутылок мозолит глаза недовольным заросший чертополохом фундамент, в который замуровано 2 миллиона долларов. Никто не виноват и в том, что взамен оборудования для завода детского питания, на приобретение которого Правительство России выделило 18 миллионов долларов, сенатор-подельник и депутат-шоумен привезли из Москвы лишь ящики с ржавыми железками. Вот и пришлось срочно бомбить построенное в Йошкар-Оле предприятие по производству очень нужной для детей продукции.

Не велика печаль, что не смог наш благодетель превратить предвыборные байки по производству цемента, гипса, халявной птицы для арабского мира в конкретные дела. Обидно только, что не успел выполнить свои обещания о возведении через город воздушного моста в поднебесье, реконструкции старого через Малую Кокшагу (денег хватило лишь на полосу в одну сторону, остальные унесло мутным половодьем).

Окончание. Начало на странице 2

На ходулях маразма

Не сумел вырыть венецианские каналы, пустить по ним гондолы, соорудить римский Колизей, Пизанскую башню, Триумфальную арку, вертолетную площадку, шахматный клуб, комфортный следственный изолятор...

Грешно смеяться над утомленным властью вельможей, которому всюду мерещились враги и деньги.

Разве довелось бы нам самим додуматься до Людовико Моро с монограммой на отеле и ресторане, вызывающе скрывающей имя правителя? Кто бы знал, что тосканский тиран Лоренцо Медичи является кумиром нашего предводителя, а их вензеля совпадут и украсят решетку забора в скверике, в котором установят памятник итальянскому деспоту (ну, очень уж облики схожи). Не здесь ли кроется его любовь к инквизиции и мракобесию?

Не стоит материться и по поводу того, что завоеватель марийской земли и каратель вольных черемиссов будет признан национальным героем и возведен на пьедестал на площади своего имени. Не является кощунством и установка памятника белогвардейцу, никому доселе неизвестному поэту на площади, носящей имя много сделавшего для процветания республики бывшего первого секретаря Марийского обкома КПСС Никонова, и учреждение литературной премии в честь белого офицера. А какого бы было новобрачным, не прикоснись они к фигурам князя Монако и его дамы сердца сомнительного поведения?

Мы еще не осознали, что навсегда покинул наш мир такой создатель и лирик: «И память о себе оставлю, как о разумном короле». Перед глазами - образ бедолаги (не к ночи помянутый). Наполеоновская поза (правая рука за пазухой), надменный взгляд, на ушах чёрная шляпа сицилианского мафиози и бордовый шарф с огромным узлом на шее. Вылитый итальянский дуче!

Кто же теперь станет читать стихи врачам, учителям, депутатам, главам районов? Как же будут жить без его портретов и листовок со стихами чиновники, студенты, школьники и даже детсадовники? Запоют ли снова романсы на его слова? А заседания, совещания, конференции без лирических отступлений и рифмованных назиданий превратятся в обычные деловые планерки. Совершенно прав прекрасный маркиз, когда пророчески писал: «У меня украли счастье, я его так долго строил. Обернулся - счастья нету, ветер в миг его развеял!» Интересно также, куда пойдет теперь шикарно иллюстрированная книга стихов в дорогостоящем переплете, которую заставляли насильно выкупать всем организациям и учреждениям за 5 тысяч рублей? Неужели школьники потащат макулатуру во вторсырье (весит более 1,5 кг)?

Неудобно говорить, но, похоже, что наш авантюрный парень окончательно впал в сту-

пор от нечаянно привалившего четвертого срока, написав заявление об уходе по собственному желанию. Не вынесла душа поэта... Поэтому не судите строго, таково, видимо, его последнее слово. Хотя, кто его посадит - он же памятник!

Искренне сочувствуем и верным журналистам - «лёнцам», которые полностью деградировали, одурев от барских подачек, наград и бесконечной аллилуйи, с пеной у рта прославляли своего «пахана» и шельмовали честных людей. Разве выдержит их земля марийская? Выход один - паковать семейный чемодан и скакать до майдана. Не позавидуешь и доморощенному телеканалу, который далек от творческих исканий, лишь надувал самодовольно щеки, словоблудил и лил с экрана помой на оппонентов повелителя. Или прильнут как ни в чем не бывало к новой власти и снова присосутся к бюджету?

Придётся перекрашивать прихлебателям и подхалимам, которые страстно лобызали венценосца, счастливо куражились, щедро одаривая его подарками по поводу и без повода. Взамен получали должности, финансовые вливания, лаковые кусища с общего базара и от бюджетного торта, успешно развивали семейный бизнес. Сплетничают, что от принятых даров и собственных приобретений ломаются квартиры и особняки. Электронная и бытовая техника, драгоценности, антикварные вещи, музейные реликвии, шедевры мировой живописи, иконы, литературные подлинники, картины в золочёных рамах с изображением Нашего Высочества на фоне Всевышнего, в рыцарских доспехах, с Пушкиным на дружеской ноге (совместная прогулка по мосту).

Система вырвала из наших рядов бесноватого самодержца. Не помогли многочисленные храмы, святые и даже благодатный огонь. В преддверии Великой Пасхи светом озарилась марийская земля, повеяло свежим воздухом, перестало вонять серой. Накануне Благовещения пришла благая весть. Пожалуй, первая радость за долгие 16 лет. А в чистый четверг республика содрогнулась от приятного шока - арестован за взятку в особо крупном размере евробарон. Очищение началось! И прошедший благословенный весенний дождичек смыл с истерзанной республики всю скверну.

Прошло его время жить в Марий Эл. Не поминайте лихом. Взяли и слава Богу! Правда, не о ком будет судачить на кухне, некого клеймить, проклипать и критиковать. Да и прославлять никого не придется. Начнется нормальная человеческая жизнь. А не скучно ли станет?

Тем не менее, предлагаем остальным подельникам и летописцам смириться с безвозмездной утратой и явиться с повинной, пока не поздно. По ком еще зазвонят колокола?

Группа товарищей,
находящихся пока на свободе

Гладко на бумаге

Госпрограмма «Жилье для российской семьи», направленная на повышение доступности жилья и качества жилищного обеспечения, не сработала.

Программа реализовалась в рамках государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан РФ» с 2014 года. Цель программы - повышение доступности жилья, увеличение объемов строительства и поддержка граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. Стоимость квартир в рамках программы не должна превышать 80% от средней рыночной стоимости на аналогичное жилье и при этом не превышать 35 тыс. рублей за кв. метр.

В рамках программы «Жилье для российской семьи» планировалось до конца 2017 года построить 25 млн кв. метров жилья. По состоянию на декабрь 2016 года было введено всего около 500 тысяч кв. метров.

Вернуть памятник

Депутат Госдумы от КПРФ Николай Харитонов на пленарном заседании заявил о необходимости восстановления памятника основателю ВЧК Феликсу Дзержинскому на Лубянке и призвал восстановить «все, что снесли в демократическом угаре». По его мнению, Дзержинский «показал пример, как боролись с преступностью, необразованностью». «То, что сегодня мы пытаемся вернуть и никак не оживим», - пояснил депутат.

«И до революции то, что было снесено, надо в каждом индивидуальном моменте рассмотреть и восстановить то, что воскрешает нашу память, настраивает на добрые дела. Надо вернуть Дзержинского на Лубянку... Все, что было снесено необдуманно, необходимо восстановить с согласованием с городскими властями, депутатами, общественностью, тогда, может, мы начнем создавать... Вернуть экономическое могущество мы не сможем, пока не вернем память», - заключил Харитонов.

Росстат не врет

Росстат уточнил и пересчитал итоги 2016 года. В частности были пересмотрены показатели естественного движения населения. Такие, как смертность и рождаемость населения. В результате этого оказалось, что в стране вновь началось вымирание населения: прирост в 5,4 тыс. человек обернулся убылью населения в 2,3 тыс.:

Таким образом четвертьвековое вымирание населения России после краткого 3-летнего перерыва продолжилось вновь. Это прекратило действовать демографическое эхо роста рождаемости середины 80-х, действие которого приписывалось пропагандой «мудрой политике» нынешнего режима.

Да Богу в уши...

20 апреля депутаты от фракций ЛДПР и «Единая Россия» внесли на рассмотрение Госдумы проект закона о перезахоронении тела Владимира Ильича Ленина из Мавзолея на Красной площади. Заявлено о том, что конкретные сроки не устанавливаются. Это якобы позволяет учесть политическую ситуацию, социальные настроения, а также мнение всех заинтересованных сторон.

Как им неймется! Прямо на халяву хотят попасть в историю, стать «историческими людьми» на манер гоголевского Ноздрева.

Между прочим, не так давно в Интернете прошло письмо местного «Ноздрева» с предложением о сносе памятника Ленину в Йошкар-Оле. Как сообщалось, «подготовил» его якобы жириновец, судя по всему, человек очень глуповатый, зато поддержали «идею» люди очень «умные» - мэр Йошкар-Олы Павел Плотников, ректор МарГУ Михаил Швецов и бывший ректор ПГТУ Евгений Романов. Все они, естественно, члены «Единой России», а стало быть, по определению очень умны. Особенно Швецов, который, например, без зазрения совести ловко ухитрился списать часть своей диссертации у ректора-вора и стал доктором наук. Вот только каких?

Свои «ноздrevы» во множественном числе занимают сегодня и кресла Госдумы. Все они кучкуются в ЛДПР и «Единой России», и это их тесно объединяет. Вот и авторами этого закона о перезахоронении значатся от фракции ЛДПР Иван Сухарев, Владимир Сысоев, Александр Курдюмов, а также единороссы Евгений Марченко, Александр Брыксин, Виталий Бахметьев.

Ну, о жириновцах и говорить нечего - это их идея-фикс. Вернее, самого Жириновского, который под старость, видимо, растерял остатки ума, и надеется, что будет спать спокойно, если Ленина перезахоронят, а на его место в свое время поместят самого Жириновского. И вообще, кто знает, что это за депутаты? Я, например, встречаю впервые эти фамилии, так что вряд ли это их «инициатива». Скорее все они выполнили заказ «старших товарищей», давно сидящих в Думе, которые не захотели подставлять на тухлой идее. А «дедов» в Госдуме немерено. В защиту единороссов выступил, выгораживая «старших товарищей», депутат от фракции «Единая Россия» Евгений Ревенко: «Это была личная инициатива наших коллег. С фракцией и партией они не советовались. Перспектив у этого законопроекта не было в любом случае».

Что то не верится в личную инициативу - слишком она зауханная.

Словом, Ревенко как бы передал настроение основной массы жителей страны, суть которого высказал Г.Зюганов, комментируя «предложения» о перезахоронении: «На самом деле это ничто иное, не-

жели очередное весеннее обострение антисоветизма, которое охватывает фашиствующих либералов и лжепатриотов-жириновцев - всякий раз накануне дня рождения великого сына человечества Владимира Ильича Ленина. Профессиональные гробокопатели вновь и вновь вытаскивают на поверхность лживые «опросы общественного мнения», навязывая обществу подлую идею перезахоронения, давно уже отвергнутую нашим народом.

В то время, как руководство России призывает к стабильности в стране, находятся персонажи, которые вновь пытаются вогнать общество в режим жесткой конфронтации. Который раз приходится напоминать этим «ревниителям традиционных ценностей», что В.И. Ленин похоронен с соблюдением всех православных канонных.

Между тем, у этих деятелей, похоже, хватит наглости уже через две недели нацепить на пиджаки гвардейские ленточки и вылезти на трибуны в День Победы советского народа над фашизмом, завоеванной под красными знаменами Великого Октября. Воистину нет пределов цинизму и бесстыдству!».

Ребята-единороссы, предложившие «перезахоронение», не ожидали такой реакции от людей, а потому быстренько, как сейчас говорят, переобулись на ходу - отозвали свои подписи под мерзким законопроектом из-за «резко негативной реакции общества».

- Я считаю, что это было сделано несвоевременно. То, что произошло в Интернете, - множество публикаций, возмущений, заставило меня передумать. Не надо трогать ту историю, которая у нас есть, - заявил Бахметьев...

Неужто поумнел? Дай-то Бог, только не очень верится в поумнение единороссы. Наверняка пройдет немного времени, и очередной единоросс-жириновец выползет на свет с затасканной идеей перезахоронения. И это будет всегда, пока существуют «Единая Россия» и ЛДПР. Других туда просто не принимают.

Кстати, известный священник Всеволод Чаплин призвал отложить споры о захоронении тела Владимира Ленина ради блага России. Об этом протоиерей написал в своем блоге: «Похоже, кто-то пытается продать перед выборами решение о выносе тела. И, значит, «качнуть» коммунистов. А это, как мне вчера сказал один умный человек, - единственный шанс вообще когонибудь серьезно «качнуть» до середины осени, а то и до выборов-2018. Не случайно тему вбросили первыми ультралибералы. И не случайно Церковь отчаянно пытаются поспорить с коммунистами - почти единственной крупной силой, оспаривающей олигархический капитализм и зависимость от западных экономических центров».

Из его бы уст да Богу в уши!

В. Игитов,
Йошкар-Ола

Маркелова нет, но «маркеловщина» осталась

Полностью дискредитировавший себя в глазах волжан Маркелов ушел. Но дело его живет. В Волжске впервые с момента появления города на карте СССР городские власти не согласовали место проведения ежегодного праздничного митинга в честь 1 Мая. Как рассказал первый секретарь Волжского райкома КПРФ Андрей Калугин, каждый год митингу предшествовало праздничное шествие с оркестром по короткому отрезку центральной улицы города до обелиска в честь павших воинов в Парке Победы. Рядом с обелиском и проходил митинг. Организовано и дисциплинировано. Под бдительным оком видеокamer сотрудников полиции и людей в штатском.

- Райком КПРФ ежегодно в одностороннем порядке уведомлял о своих намерениях городскую администрацию и проводил митинг. Так было и

все 16 «маркеловских» лет. А сегодня позвонили из администрации и предложили приехать, забрать ответ, - рассказывает Калугин. - В ответе сослались на мифическое проведение в порядок площади перед обелиском и предложили провести мероприятие в районе автодрома (автодром находится за городом в лесопосадке - В.И.) или в конце центральной аллеи заброшенного городского парка (а это другой конец города, рядом с границей с Татарстаном - В.И.).

Это, безусловно, издевательство и дискредитация со стороны городской власти, доставшейся нам в «наследство» от Маркелова. Они и ссылаются на «маркеловское» постановление. Несмотря ни на что, мы пройдем 1 Мая своим маршрутом. По главной улице с оркестром! - подчеркнул Калугин.

Владислав Ильин,
г. Волжск

Новости от Фридома

Сотрудники центрального аппарата ФСБ России, которые проводили обыски в особняке Леонида Маркелова в центре Йошкар-Олы, были поражены не только интерьерами, но и обнаруженными предметами роскоши, которые представляют историческую и культурную ценности.

Оперативники изъяли у Главы Марий Эл Леонида Маркелова прижизненное издание стихов Александра Сергеевича Пушкина якобы с личным автографом солнца русской поэзии. Кроме того, Леонид Маркелов владел рукописями известного русского историка и писателя XVIII века Николая Михайловича Карамзина.

В особняке Леонида Маркелова в центре Йошкар-Олы находились также произведения искусства всемирно известных итальянских художников (Боттичелли и Рафаэля), скульпторов и архитекторов эпохи Возрождения.

В ходе расследования громкого уголовного дела о получении взяток свыше 235 миллионов рублей Леонидом Маркеловым, сотрудники ФСБ выявили, что губернатор Марий Эл владеет элитной собственностью в Москве.

Следователи доказали, что пентхаусы, стоимостью свыше 500 миллионов рублей, которые официально принадлежат махехе Леонида Маркелова, были приобретены через аффилированные с Главой Марий Эл финансовыми компаниями.

Один из них расположен в элитном доме ЖК «Смоленский бульвар 24» на последнем этаже. Второй пентхаус находится в новостройке на Цветном бульваре.

Жильё на седьмом этаже ЖК «Смоленский бульвар» имеет площадь 253 квадратных метра. Оно оценивается примерно в 300 миллионов рублей. Эту элитную недвижимость 72-летняя Татьяна Маркелова приобрела ещё в 2014 году. К квартире женщина купила также два нежилых помещения в том же доме, на цокольном этаже. Их общая площадь - 32 квадратных метра, они стоят около 20 миллионов рублей.

Что касается пентхауса на Цветном бульваре, 12, корпус 2, - его площадь составляет 213 квадратных метров. Он стоит 200 миллионов рублей. Здесь также к квартире прилагаются два нежилых помещения стоимостью 15 миллионов рублей.

«Звезды» футбола

Футбольная команда «Звезда» Советского района, которую всячески поддерживают Марийский реском КПРФ, союз «Звениговский», а также депутат Госдумы РФ Сергей Казанков, вновь оказалась в числе призёров. Входящем месяце она блеснула дважды. Во-первых, отличившись в турнире, который проводился в память ветеранов-футболистов Республики Марий Эл. После серии игр «Звезда КПРФ» вышла в число

лучших команд и заняла второе место.

Во-вторых, пусть не столь блестящее, но все же достижение пришлось записать на счет «Звезды» после участия в турнире для спортсменов, которым «за 50». Накануне соревнований в команду влились несколько футболистов из команды КПРФ Куженерского района. Поэтому можно считать, что четвертое почетное место - это заслуга двух районов.

«Село - столице - похмелиться»

Пенсионер Виктор Смирнягин из посёлка Белый Яр Томской области, возмущённый мизерной прибавкой к пенсии, отправил 60 рублей в Кремль премьер-министру страны Дмитрию Медведеву. В своём сообщении премьеру он написал: «Село - столице - похмелиться».

При этом, как рассказал Смирнягин, на почте его мурыжили около часа: работники всеми правдами и неправдами пытались не принять у него этот денежный перевод. Кстати, за отправку 60 рублей ему пришлось заплатить 133 рубля.

Виктор Смирнягин призвал всех пенсионеров отправить эти «добавки» премьеру. «Может быть, хоть так они нас услышат. Улышат, ежели закидаем их этими копейками, о которых они орут и шумят не переставая. Постыдились бы. Да уж куда там...», - написал в своём письме коммунистам пенсионер.

Медведев обещает

Премьер-министр России Дмитрий Медведев пообещал повышение минимального размера оплаты труда (МРОТ) до уровня прожиточного минимума работающего человека. Об этом он сказал в ходе выступления с отчётом о работе российского правительства за 2016 год перед депутатами Госдумы.

- С 1 июля этого года МРОТ поднимется до уровня 7 тысяч 800 рублей. А в ближайшие несколько лет - до уровня прожиточного минимума работающего, - сказал премьер.

Любопытный и вполне справедливый отклик на заявление Медведева интернет-пользователя Геннадия Ерёмкина: «Медведева да все правительство посадить на этот МРОТ в размере 7800 рублей в месяц вот тогда бы он задумался как при этих ценах прожить человеку. Конечно, что им, когда официальные доходы по их отчетам за год составляют от 5-6-8 миллионов рублей».

Долги растут

В Марий Эл по состоянию на 1 марта 2017 года задолженность по заработной плате из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней составила 993 тысячи рублей.

Об этом говорится в опубликованном исследовании Маристата. Как уточняется, не получили заработанное работники образования, а также занятые в сфере культуры, искусства, отдыха и развлечений, теле- и радиовещания.

Уважаемые товарищи!

28 апреля 2017 года в 17.30 в помещении ГК КПРФ (ул. Волкова, 68) состоится очередное занятие в системе политобразования коммунистов и сторонников КПРФ. Тема занятия: «Марий Эл при советской власти и теперь». В докладе будут затронуты вопросы:

- образование Марийской АССР;
- достижения трудящихся Марийской АССР в экономической, политической, социальной и духовной сферах общества;
- всесторонний кризис Республики Марий Эл в конце XX - начале XXI веков;
- предбанкротное состояние Республики Марий Эл в настоящее время.

Докладчик А.В. Маслихин, доктор философских наук, профессор.

В конце занятия - кинофильм «Беларусь. Механизмы успеха».

Памятнику Ленину – вторую жизнь



На территории Оршанского района находятся три памятника В.И. Ленину. Один - в поселке Оршанка у педагогического колледжа на ул. Гагарина, второй - в селе Великополье на центральной площади. И третий памятник - в деревне Большой Пуял на улице Школьной.

Была в деревне Большой Пуял школа, но в годы перестройки ее закрыли, как и другие сельские общеобразовательные учреждения. Затем здание продали и разобрали на кирпичи. Остался только памятник, который вместе с мусором столкнули в овраг.

Однако бюст Ленина обнаружил, привез на свою улицу

и установил на бетонный блок житель деревни Большой Пуял коммунист Геннадий Марков. Так мужчина дал памятнику вторую жизнь, а своим землякам - возможность собираться в значимые праздники - День рождения Ленина, День Победы и День Великой Октябрьской социалистической революции - и вспоминать, как хорошо жилось в те времена.

К 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции местное отделение КПРФ и жители деревни Большой Пуял решили перенести памятник и благоустроить его.

Анекдоты

- Папа, а это хорошо, когда человек меняет профессию?
- Смотри когда, сынок. Если старый клоун становится директором и руководит цирком - это нормально. А если юрист становится клоуном и руководит правительством - это никуда не годится.

По данным Росстата, 100% россиян доверяют официальной статистике.

Поздравление

Марийский реском, Волжский и Советский райкомы КПРФ поздравляют:

- Садыкова Габдульфата Кашировича с 65-летием со дня рождения
- Васильева Альберта Александровича с 60-летием со дня рождения
- Поблагуева Виктора Александровича с днем рождения
- Поварова Сергея Ивановича с 50-летием пребывания в рядах партии

Желаем именинникам крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов!